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XVII Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego VII kadencji 

 

Protokół z dnia 20 marca 2026 roku 

 

Nr  XVII/26 

 

XVII Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego miała miejsce w siedzibie Starostwa Powia-

towego we Wrocławiu, przy ul. Kościuszki 131, w Sali Sesyjnej nr 118. Zgodnie z listą obec-

ności (zał. nr 1 do niniejszego protokołu) wzięło w niej udział 27 Radnych.  

Nieobecni byli Radni: Antoni Kopeć i Andrzej Szawan.  

 

XVII Sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym, na podstawie art. 15 ust. 7 ustawy 

z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym - na wniosek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 13 marca 2026 r.  

 

Na wstępie, stosownie do przepisów ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu 

dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1411) oraz ustawy 

z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych 

podmiotów publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1440), Przewodniczący Rady Pan Andrzej 

Jamrozik opisał w formie audiodeskrypcji miejsce, uczestników i tryb XVII Sesji 

oraz poinformował, że dla osób z dysfunkcjami słuchu zostaną dodane napisy do nagrania 

z Sesji zamieszczonego na stronie internetowej Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 1. Otwarcie Sesji. 

 

O godz. 13:00 Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego sprawdził kworum, stwierdził 

prawomocność obrad i otworzył Sesję. Następnie powitał Radnych, Zarząd Powiatu 

Wrocławskiego, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz, Dyrektorów Wydziałów Starostwa 

i jednostek organizacyjnych oraz zgromadzonych Gości. 

                  

Punkt 2. Przedstawienie porządku XVII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Do wniosku Zarządu Powiatu Wrocławskiego o zwołanie dzisiejszej Sesji został załączony 

porządek obrad przekazany Radnym w materiałach na dzisiejszą Sesję: 

 

1. Otwarcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

2. Przedstawienie porządku Sesji. 

3. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finanso-

wej Powiatu Wrocławskiego. 

4. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego 

na rok 2026. 

5. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Gminy Siechnice na dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja 

budynku na cele Podstacji Pogotowia Ratunkowego w Siechnicach”. 

6. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia Gminie Siechnice pomocy 

finansowej na realizację zadania pn. „Odtworzenie nawierzchni dróg powiatowych w miej-

scowości Zacharzyce".  
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7. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina 

zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1954D w miejscowości Wę-

gry w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
8. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego zmieniająca uchwałę nr XXVIII/335/23 Rady Po-

wiatu Wrocławskiego z dnia 28 marca 2023 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żó-

rawina zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejsco-

wości Bratowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora.   
9. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmiany uchwały nr XXII/244/21 Rady 

Powiatu Wrocławskiego z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1977D na od-

cinku Żurawice - Pustków Żurawski - Solna oraz drogi powiatowej nr 1978D w miejsco-

wości Pustków Żurawski w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
10. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka 

zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1371D  

w miejscowościach Godzieszowa i Siedlec w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

11. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka 

zadania zarządzania odcinkami dróg powiatowych nr 1341D i 1912D  

w miejscowości Łosice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
12. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie współdziałania  

z innymi jednostkami samorządu terytorialnego w celu przygotowania i przeprowadzenia 

zamówienia publicznego na dostawę energii elektrycznej na rok 2027 w ramach Aglome-

racyjnej Grupy Zakupowej. 

13. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego określająca zadania i wysokość środków Państwo-

wego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wro-

cławskiego na realizację zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2026.  

14. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Pro-

blemów Społecznych Powiatu Wrocławskiego na lata 2026 – 2030. 

15. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia Programu działań na rzecz 

osób z niepełnosprawnościami w Powiecie Wrocławskim na lata 2026 - 2030. 

16. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie utworzenia Filii Poradni Psycholo-

giczno-Pedagogicznej Nr 1 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni Psycholo-

giczno–Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Gniechowicach i określenia jej za-

kresu działania.  

17. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie utworzenia Filii Poradni Psycholo-

giczno-Pedagogicznej Nr 2 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni Psycholo-

giczno–Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Siechnicach i określenia jej zakresu 

działania. 

18. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej 

pn. „Program Polityki Zdrowotnej w zakresie opieki przedporodowej/okołoporodowej nad 

ciężarną pn. Powiatowa Szkoła Rodzenia”. 

19. Zamknięcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Przewodniczący poinformował, że w dniu dzisiejszym Zarząd Powiatu Wrocławskiego złożył 

wniosek o zdjęcie z porządku Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego punktów: 

14. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych Powiatu Wrocławskiego na lata 2026 – 2030. 

15. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia Programu działań na rzecz 

osób z niepełnosprawnościami w Powiecie Wrocławskim na lata 2026 - 2030. 
 

Więcej wniosków o zmianę porządku obrad nie wniesiono. 
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Przewodniczący poddał pod głosowano wniosek Zarządu Powiatu Wrocławskiego: 
Wniosek Zarządu Powiatu Wrocławskiego o zdjęcie z porządku obrad punktu 14: „Uchwała 

Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Spo-

łecznych Powiatu Wrocławskiego na lata 2026 – 2030” oraz punktu 15: „Uchwała Rady Po-

wiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia Programu działań na rzecz osób z niepełnosprawno-

ściami w Powiecie Wrocławskim na lata 2026 – 2030”. Kolejne punkty ulegają przesunięciu. 

Wyniki głosowania 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (26) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Andrzej Dulski, 

Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Ko-

nopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz 

Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta 

Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waksmundzki, Maria 

Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Chmurzyński 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Wniosek został przyjęty, Rada Powiatu Wrocławskiego obradowała według zmienionego po-

rządku obrad:  

 

1. Otwarcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

2. Przedstawienie porządku Sesji. 

3. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finanso-

wej Powiatu Wrocławskiego. 

4. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego 

na rok 2026. 

5. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Gminy Siechnice na dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja 

budynku na cele Podstacji Pogotowia Ratunkowego w Siechnicach”. 

6. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia Gminie Siechnice pomocy 

finansowej na realizację zadania pn. „Odtworzenie nawierzchni dróg powiatowych w miej-

scowości Zacharzyce".  

7. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina 

zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1954D w miejscowości Wę-

gry w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
8. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego zmieniająca uchwałę nr XXVIII/335/23 Rady Po-

wiatu Wrocławskiego z dnia 28 marca 2023 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żó-

rawina zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejsco-

wości Bratowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora.   

9. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmiany uchwały nr XXII/244/21 Rady 

Powiatu Wrocławskiego z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1977D na od-

cinku Żurawice - Pustków Żurawski - Solna oraz drogi powiatowej nr 1978D w miejsco-

wości Pustków Żurawski w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
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10. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka 

zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1371D  

w miejscowościach Godzieszowa i Siedlec w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
11. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka 

zadania zarządzania odcinkami dróg powiatowych nr 1341D i 1912D  

w miejscowości Łosice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
12. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie współdziałania  

z innymi jednostkami samorządu terytorialnego w celu przygotowania i przeprowadzenia 

zamówienia publicznego na dostawę energii elektrycznej na rok 2027 w ramach Aglome-

racyjnej Grupy Zakupowej. 
13. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego określająca zadania i wysokość środków Państwo-

wego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wro-

cławskiego na realizację zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2026.  

14. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie utworzenia Filii Poradni Psycholo-

giczno-Pedagogicznej Nr 1 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni Psycholo-

giczno–Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Gniechowicach i określenia jej za-

kresu działania.  

15. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie utworzenia Filii Poradni Psycholo-

giczno-Pedagogicznej Nr 2 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni Psycholo-

giczno–Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Siechnicach i określenia jej zakresu 

działania. 
16. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej 

pn. „Program Polityki Zdrowotnej w zakresie opieki przedporodowej/okołoporodowej nad 

ciężarną pn. Powiatowa Szkoła Rodzenia”. 

17. Zamknięcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Punkt 3. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Wrocławskiego. 

 

O przedstawienie projektu uchwały została poproszona Pani Dorota Wnuk – Lipińska – Skarb-

nik Powiatu Wrocławskiego.   

 

W zastępstwie Przewodniczącego Komisji Budżetu i Mienia - Pana Mariusza Konopki,  

pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały oraz projektu uchwały z 

punktu 4 porządku obrad przedstawił Pan Radny Sławomir Hryniewicz. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Wrocławskiego została podjęta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (26) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Andrzej Dulski, 

Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, 

Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, 
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Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waksmundzki, 

Maria Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Chmurzyński 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Punkt 4. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian budżetu Powiatu Wro-

cławskiego na rok 2026. 
 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Dorota Wnuk – Lipińska – Skarbnik Powiatu Wrocław-

skiego.   

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na 

rok 2026 została podjęta. 
Wyniki głosowania 

ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (26) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Andrzej Dulski, 

Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, 

Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, 

Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waksmundzki, 

Maria Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Chmurzyński 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Punkt 5. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

dla Gminy Siechnice na dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Moderni-

zacja budynku na cele Podstacji Pogotowia Ratunkowego w Siechnicach”. 
 

Projekt uchwały zreferował Pan Marcin Korytko – Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego.  
 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej – Pani 

Agata Roman przedstawiła pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu 

uchwały. 

 

Pozytywną opinię Komisji Budżetu i Mienia na temat przedłożonego projektu uchwały oraz 

projektu uchwały z punktu 6 porządku obrad, w zastępstwie Przewodniczącego Komisji, 

przedstawił Pan Radny Sławomir Hryniewicz. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

  

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 
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Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 

Siechnice na dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja budynku na 

cele Podstacji Pogotowia Ratunkowego w Siechnicach” została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Punkt 6. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia Gminie Siechnice 

pomocy finansowej na realizację zadania pn. „Odtworzenie nawierzchni dróg powiato-

wych w miejscowości Zacharzyce".  

 

O przedstawienie projektu uchwały został poproszony Pan Wicestarosta Powiatu 

Wrocławskiego Marcin Korytko. 

 

Przewodnicząca Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji - Pani Maria Wilk przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonych projektów uchwał z punktów od 6 do 11 

porządku obrad.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia Gminie Siechnice pomocy 

finansowej na realizację zadania pn. „Odtworzenie nawierzchni dróg powiatowych w 

miejscowości Zacharzyce" została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 
 

Decyzją Przewodniczącego punkty od 7 do 11 omówiono łącznie.  
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Punkt 7. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Żórawina zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1954D w miej-

scowości Węgry w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

 

Punkt 8. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego zmieniająca uchwałę nr XXVIII/335/23 

Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 28 marca 2023 r. w sprawie przekazania Wójtowi 

Gminy Żórawina zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D 

w miejscowości Bratowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora.  

 

Punkt 9. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmiany uchwały nr 

XXII/244/21 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie przeka-

zania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi po-

wiatowej nr 1977D na odcinku Żurawice - Pustków Żurawski - Solna oraz drogi powiato-

wej nr 1978D w miejscowości Pustków Żurawski w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
 

Punkt 10. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Długołęka zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1371D  

w miejscowościach Godzieszowa i Siedlec w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
 

Punkt 11. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Długołęka zadania zarządzania odcinkami dróg powiatowych nr 1341D i 1912D  

w miejscowości Łosice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
 

Projekty uchwał przedstawił Pan Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego Marcin Korytko. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwał. 

 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina 

zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1954D w miejscowości Węgry 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego zmieniająca uchwałę nr XXVIII/335/23 Rady Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 28 marca 2023 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina za-

dania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejscowości Brato-

wice w zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie.  
Wyniki głosowania 
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ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 
 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmiany uchwały nr XXII/244/21 Rady Po-

wiatu Wrocławskiego z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobie-

rzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1977D na odcinku Żura-

wice - Pustków Żurawski - Solna oraz drogi powiatowej nr 1978D w miejscowości Pustków 

Żurawski w zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka za-

dania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1371D w miejscowościach Go-

dzieszowa i Siedlec w zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 
 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka za-

dania zarządzania odcinkami dróg powiatowych nr 1341D i 1912D w miejscowości Łosice w 

zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 
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ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Punkt 12. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie współdziałania z innymi jed-

nostkami samorządu terytorialnego w celu przygotowania i przeprowadzenia zamówienia 

publicznego na dostawę energii elektrycznej na rok 2027 w ramach Aglomeracyjnej 

Grupy Zakupowej. 
 

Projekt uchwały przedstawił Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz. 

 

W zastępstwie Przewodniczącego Komisji Budżetu i Mienia - Pana Mariusza Konopki,  

pozytywną opinię Komisji na temat przedstawionego projektu uchwały przedstawił Pan Radny 

Sławomir Hryniewicz. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie  współdziałania z innymi jednostkami 

samorządu terytorialnego w celu przygotowania i przeprowadzenia zamówienia publicznego 

na dostawę energii elektrycznej na rok 2027 w ramach Aglomeracyjnej Grupy Zakupowej 

została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Punkt 13. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego określająca zadania i wysokość środ-

ków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla 

Powiatu Wrocławskiego na realizację zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecz-

nej w roku 2026.  

 

Projekt uchwały zreferował Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego.  
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Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej – Pani 

Agata Roman przedstawiła pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu 

uchwały. 

 

Pozytywną opinię Komisji Budżetu i Mienia na temat przedłożonego projektu uchwały 

przedstawił Pan Radny Sławomir Hryniewicz. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

  

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego określająca zadania i wysokość środków Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego 

na realizację zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2026 została podjęta 

jednogłośnie. 

Wyniki głosowania  

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Decyzją Przewodniczącego projekty uchwał z punktu 14 i 15 omówiono łącznie.   

 

Punkt 14. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie utworzenia Filii Poradni Psy-

chologiczno-Pedagogicznej Nr 1 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni Psy-

chologiczno–Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Gniechowicach i określenia jej 

zakresu działania.  
 

Punkt 15. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie utworzenia Filii Poradni Psy-

chologiczno-Pedagogicznej Nr 2 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni Psy-

chologiczno–Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Siechnicach i określenia jej za-

kresu działania. 
 

Projekty uchwał przedstawił Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego.  

 

Pani Agata Roman - Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i 

Pomocy Społecznej przedstawiła pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonych projektów 

uchwał. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali kolejno:  

- Pani Radna Barbara Kosterska,  



11 

- Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego, 

- ad vocem Pani Radna Barbara Kosterska, 

- Pan Hieronim Kuryś. 

  

Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwał. 

 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie utworzenia Filii Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej Nr 1 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni Psychologiczno–

Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Gniechowicach i określenia jej zakresu działania 

została podjęta. 
Wyniki głosowania 

ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (26) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, 

Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz 

Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Piotr Łysiak 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie utworzenia Filii Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej Nr 2 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni Psychologiczno–

Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Siechnicach i określenia jej zakresu działania 

została podjęta jednogłośnie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Punkt 16. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia programu polityki 

zdrowotnej pn. „Program Polityki Zdrowotnej w zakresie opieki przedporodowej/około-

porodowej nad ciężarną pn. Powiatowa Szkoła Rodzenia”. 
 

Projekt uchwały omówił Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego.  
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Pozytywną opinię Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej na 

temat przedłożonego projektu uchwały przedstawiła Pani Agata Roman - Przewodnicząca 

Komisji. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

  

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. 

„Program Polityki Zdrowotnej w zakresie opieki przedporodowej/okołoporodowej nad 

ciężarną pn. Powiatowa Szkoła Rodzenia” została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamro-

zik, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz Waks-

mundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Antoni Kopeć, Andrzej Szawan 

 

Punkt 17. Zamknięcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.   
 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 13.53, Przewodniczący Rady zamknął XVII Sesję 

Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Obradom przewodniczył 

i  zatwierdził protokół: 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

Andrzej Jamrozik 

 

 
 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

 
Sporządziła: 

Iwona Oślizło 

 

Na podstawie § 22 ust. 1 Statutu Powiatu Wrocławskiego (Dziennik Urzędowy Województwa 

Dolnośląskiego z 2024 r. poz. 2595 ), protokół stanowi urzędowe potwierdzenie przebiegu sesji, 

utrwalonej w formie elektronicznej.  

Nagranie z XVII Sesji Rady w dn. 20 marca 2026 r. wraz z napisami znajduje się pod linkiem:  
https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/81580/xviiasesjaaradyapowiatuawroc%C5%82awskieg

oaviiakadencjiawadniua20amarcaa2026r.htm oraz na stronie internetowej: 

www.powiatwroclawski.pl w zakładce: POWIAT/Rada Powiatu 

https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/81580/xviiasesjaaradyapowiatuawrocławskiegoaviiakadencjiawadniua20amarcaa2026r.htm
https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/81580/xviiasesjaaradyapowiatuawrocławskiegoaviiakadencjiawadniua20amarcaa2026r.htm

